Az AB szakasz A;-b6l derékszogben latszik, ezért A; rajta van AB Thalész-korén. E kor kozéppontja AB felezs-
pontja, vagyis C7. Mivel a C1A;B; haromszog szabalyos, ezen a Thalész-korén a By pont is rajta van. Ezért AB a
B;1-bdl is derékszoghben latszik, vagyis a BB; szogfelez egyben a B csicshoz tartozé magassag is. Ez akkor és csak
akkor &ll fenn, ha AB = BC, vagyis ha az ABC haromszog egyenld széart.
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A Thalész-korben az A; By ivhez tartozo6 kozépponti szog A1 Cy B1<t = 60°. Az ugyanehhez az ivhez tartozo keriileti

= 30°, tehat A1 BB1<t = 30°. De BB; szogfelezs, ezért CBA< =2 - A1 BB1<t = 60°. Az ABC egyenl6

szart haromszog széarszoge 60°, tehat a haromszog szabalyos. Ezzel feladatunk allitasat belattuk.
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